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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO QUINTO DIA DO MÊS DE 
JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES - 16ª LEGISLATURA. 

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00 horas, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores 
AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO GARCIA 
JUNIOR, PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA 
NETO, SERGIO RICARDO COLONELLO e VALDECI ALVES DE SOUZA. Após 
verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 07 (sete) 
Vereadores, no mesmo momento o 1° Secretário Pedro Fideles Pereira Neto 
justificou a ausência do Presidente Fabiano Macedo Cardoso e Vice-Presidente 
Wilson Wanderlei Esposto, que a convite do Governador Ratinho Junior foram 
receber uma viatura para uso da Polícia Civil representando o Prefeito de Terra Boa 
em Curitiba, ato contínuo declarou aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos, 
o Vereador Argemiro Garcia Junior fez a leitura de uma Citação Bíblica, após foi 
executado o Hino de Terra Boa. Na sequência, solicitou-se que o Secretário da Mesa 
procedesse à leitura da ata da Sessão Ordinária realizada aos vinte e nove dias do 
mês de maio de dois mil e vinte e três, a qual foi colocada em votação e aprovada 
por unanimidade de votos. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário 
da Mesa para que procedesse a leitura das correspondências. Após o Senhor 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura dos 
Projetos de Lei n° 09, 10, 11 e 12/2023, todos de autoria do Poder Executivo. Não 
mais havendo matérias a serem lidas, foi dada a palavra aos Vereadores na ordem 
em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos. Com a 
palavra o Vereador Sergio Ricardo Colonello, a pedido do Sr. Alexandre Junior 
Iglesias, conhecido como Xandeco, apresentou uma Indicação Verbal solicitando a 
instalação de uma faixa elevada na Avenida Terra Boa, Conjunto Pinheiro, em frente 
ao bar do Xandeco, haja vista que nas últimas semanas aconteceram acidentes em 
frente ao bar por excesso de velocidade, buscando assim evitar outros acidentes e 
diminuir o risco naquela região. Após o Vereador Pedro Fideles Pereira Neto reiterou 
o risco naquela região citada na indicação do Vereador Sergio. Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. 
Não havendo matéria a ser votada, o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem 
do dia, tendo deixado a palavra livre para as comunicações parlamentares. Ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 1° Secretário apresentou um convite 
do Colégio Conexão do Arraiá do Oiapoque ao Chui que acontecerá no dia 24/06 às 
18h30min no Colégio Conexão, que terá uma Ação Social com arrecadação de um 
litro de leite na entrada do evento em prol do Asilo São Vicente de Paulo, convidando 
a todos para participar do evento, após fez suas considerações finais, tendo 
agradecido a presença de todos declarado encerrada a sessão ordinária. 

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 
cinco de junho de 2023. 
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